Vysvetlenie informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk
Predmet zákazky: Rekonštrukcia a modernizácia stavebných objektov – Armovňa

Otázka č. 1:
Technická a odborná spôsobilosť bod 2.1 až 2.4 sa pre časť 3 nevyžaduje resp. časť 3 sa neuvádza. Ak sme to správne pochopili, v našom prípade nie je potrebné k ponuke dokladať zoznam zrealizovaných prác ani doklady preukazujúce vzdelanie a prax?  V  bodoch 2.2 až 2.4 je uvedená len časť 1.
Odpoveď č. 1:
Podmienky účasti týkajúce sa technickej alebo odbornej spôsobilosti sa pre časť 3 nevyžadujú.

Otázka č. 2:
Môže uchádzač nahradiť doklady vyžadované v podmienkach účasti  bodu 12. Súťažných podkladov týkajúcich sa osobného postavenia a technickej a odbornej spôsobilosti  jednotným európskym dokumentom JED podľa § 39 Zákona o VO alebo čestným vyhlásením podľa § 152 Zákona o VO, v ktorom vyhlási, že spĺňa všetky podmienky účasti určené verejným obstarávateľom a poskytne verejnému obstarávateľovi na požiadanie doklady, ktoré čestným vyhlásením nahradil na všetky časti zákazky.

Odpoveď č. 2: 
Vo výzve na predkladanie ponúk nie je uvedené, že doklady preukazujúce splnenie podmienok účasti uvedené v bode 12 výzvy je možné predbežne nahradiť JED v zmysle § 39 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní alebo čestným vyhlásením. 
Uchádzač vo svojej ponuke predkladá požadované doklady. 
V prípade ak je uchádzač zapísaný v ZHS vedený ÚVO, uchádzač môže preukázať splnenie podmienok účasti osobného postavenia podľa § 32 ods. 1 písm. e) a f) týmto zápisom. 


